



聚焦二七区两会·综合

二七区十六届人大一次会议胜利闭幕

许广佑当选为二七区第十六届人民代表大会常务委员会主任
苏建设当选为二七区人民政府区长

3月17日上午,二七区第十六届人民代表大会第一次会议圆满完成大会的各项议程后胜利闭幕。会议由区委书记陈红民主持。许广佑、苏建设、王玉红、邓英文、张全金、于广志、张丽英、翟国防、姚实、王启树、周国建、郭穆顺、柳建华、杨明军、周国堂、朱志刚在主席台前排就座。

会议应到代表224人,实到代表218人,符合法定人数。

大会分别表决通过了区十六届人大法制委员会和财经经济预算委员会组成人员名单(草案);关于区政府、计划、财政、人大、法院、检察院工作报告的决议(草案)和议案审查意见的报告(草案)。

根据选举办法规定,经过代表无记名投票,大会选举许广佑为二七区第十六届人民代表大会常务委员会主任,姚实、郭穆顺、柳建华、朱志刚为二七区第十六届人民代表大会常务委员会副主任,25人为二七区第十六届人大常委会委员;选举苏建设为二七区人民政府区长,姚志伟、董治会、兰海、闫凯、李雅为二七区人民政府副区长;选举王灵为二七区人民法院院长;选举贾佳为二七区人民检察院检察长。

区人大常委会主任、副主任、委员和区人大专门委员会组成人员在许广佑的领誓下面对宪法庄严宣誓;区政府区长、副区长、区人民法院院长在苏建设的领誓下面对宪法庄严宣誓。

区长苏建设在履职发言中表示,将



二七区十六届人大一次会议在区会议中心召开

义不容辞挑起担子,责无旁贷扛起责任,坚定不移投身到二七区发展建设和服务全区人民群众的宏伟事业中来,一定始终坚持依法履职不越位,一定始终坚持务实重干不懈怠,一定始终坚持为民服务不忘本,一定始终坚持清正廉洁不逾越。在区委的正确领导下,在区人大、政协监督支持下,牢记使命、恪尽职守、勇于担当,与全区锐意进取的领导干部一道,与百万勤劳朴实的人民一起,努力把美好蓝图变成现实,为打造“三个二七”、建设现代化国际化复合型城区而加压奋进、努力奋斗。

区人大常委会主任许广佑在履职发言中表示,一定不辱使命,不负重托,尽职尽责,务实重干,担当奉献,紧紧依靠

区委的坚强领导,紧紧依靠区人大常委会组成人员的集体智慧,紧紧依靠全体人大代表的鼎力支持,认真履行法定职责,不断提高履职水平,把信任化为动力,把支持化为激情,把重托化为干劲,不忘初心,继续前行,以奋发有为的精神面貌、扎扎实实的工作成效回报各位代表和全区人民的殷切期望,为打造“三个二七”、建设现代化国际化复合型城区,为创造二七区人民更美好的明天而努力奋斗。

陈红民代表区委向新当选的同志表示热烈祝贺并发表重要讲话。

陈红民说,二七区第十六届人民代表大会第一次会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,顺利完成了各项议

程。会议是一次凝心聚力、团结和谐、共谋发展的大会,一次承前启后、开拓创新、催人奋进的大会。

陈红民要求,区十一次党代会,确立了加快“三区融合”,打造“品质二七、田园二七、温暖二七”,建设现代化国际化复合型城区,为全市建设国家中心城市增光添彩的奋斗目标。这次人代会对今后五年工作作出了具体安排,通过法定程序把区党代会的精神,转化为全区人民的共同意志。必须全面提振精气神,撸起袖子加油干,努力向全区人民交出一份满意的答卷。

陈红民强调,郑州建设国家中心城市的号角已经吹响,二七既是政策叠加、资源汇聚的受益者,更是提升品质、为全市发展增光添彩的责任担当者。要围绕中心,坚定信心加油干;担当奉献,履职尽责加油干;关爱民生,践行宗旨加油干;齐心协力,一路同行加油干;树好形象,提升能力加油干。区人大及其常委会、各位代表要适应新形势、新任务,把自身建设放在更加突出的位置。在市委、市政府的正确领导下,以对人民和历史高度负责的态度,牢记使命,勇于担当,苦干实干加油干,全力以赴加快“三区融合”、打造“三个二七”、建设现代化国际化复合型城区,为郑州建设国家中心城市增光添彩,以优异的成绩迎接党的十九大的胜利召开。

最后,大会在雄壮的国歌声中闭幕。记者 景静 通讯员 史晓丽/文 杨坤/图

政协二七区九届一次会议胜利闭幕

张全金当选政协二七区第九届委员会主席

政协二七区第九届委员会第一次会议圆满完成预定的各项议程,3月16日下午在区会议中心三楼闭幕。

八届区政协领导班子、新当选的九届区政协领导班子和大会主席团成员在主席台就座。

区领导陈红民、苏建设、王玉红、邓英文、许广佑、高天翼、刘德金、姚志伟、袁斌、刘利到会祝贺,并在主席台就座。

闭幕大会由新当选的政协二七区委员会主席张全金主持。

大会应到委员186名,实到178人,请假8人,符合规定人数。

会议期间,全体政协委员以饱满的政治热情和强烈的责任感、使命感,紧紧围绕全区“十三五”规划确定的新发展,认真履行职责,积极建言,充分展现了全区广大政协委员重协商、尚团结、求奋进、谋新篇的良好形象,发挥了协商民主的独特优势和重要作用。

会议通过了《中国人民政治协商会议区政协九届一次会议关于政协二七区第八届委员会常务委员会工作报告的决议》;通过了《中国人民政治协商会议政协九届委员会第一次会议提案审查委员会关于政协二七区第九届委员会第一



政协二七区九届一次会议在区会议中心召开

次会议提案审查情况的报告》以及《中国人民政治协商会议政协二七区第九届委员会第一次会议政治决议》。

区委书记陈红民代表中共二七区委向大会圆满成功表示热烈祝贺,向当选的新一届区政协主席、副主席和各位常委表示热烈的祝贺!

陈红民指出,区十一次党代会确立了打造“品质二七、田园二七、温暖二七”,建设现代化国际化复合型城区的战略目标,明确了今后五年的发展思路、工作重点、关键举措。面对新任务、新使

命,区政协和广大政协委员要自觉把思想和行动统一到区委的总体部署上来,以强烈的责任感、使命感履职尽责,同心协力搞好政治协商,积极稳妥推进民主监督,扎实有效开展参政议政,充分发挥凝聚共识、增进团结、汇聚力量的重要作用,为打造“三个二七”、建设现代化国际化复合型城区作出新的更大的贡献。

陈红民对新一届政协工作提出了几点希望:聚合力,在推动改革发展上展现新作为;暖民心,在提升群众幸福感上作出新贡献;树形象,在加强自身建设上实

现新进步。

新当选的政协二七区第九届委员会主席张全金致闭幕辞。张全金代表新当选的九届政协领导班子成员和政协常委,向全体委员给予的高度信任与支持表示诚挚的感谢。向为政协事业付出辛勤努力、做出突出贡献的八届政协主席于广志及其他领导,表示崇高的敬意和衷心的感谢。

张全金表示,新一届政协领导班子一定会牢记使命,在区委的正确领导下,按照区委、区政府的总体部署,求真务实、开拓创新,绝不辜负组织的希望和重托,坚持团结和民主两大主题,努力做到坚持与党永远一条心、坚持与政府形成一股劲、坚持与群众情同一家人、坚持与同事拧成一股绳,只争朝夕,奋力前行,切实把区委的意图体现好,把政府的工作支持好,把群众的事情建议好,把政协的职能履行好,用不懈努力开创政协工作新局面,为打造“三个二七”、建设现代化国际化复合型城区作出积极贡献,为郑州国家中心城市建设增添新的光彩、贡献新的力量。

记者 景静
通讯员 王建新 刘翠/文 杨坤/图